
 

 Pikakäyttöohje Roberts iStream 3 & Stream 67 

  Verkkovirtaan liittäminen 

iStream 3, kytke mukana toimitettu 
verkkovirtamuuntaja laitteen pohjassa 
olevaan DC virtapistoke liitäntään, ja 
verkkovirtamuuntaja tavalliseen 
sähköpistokkeeseen. 

Stream 67, kytke 

mukana toimitettu 

verkkovirtajohto laitteen 

takaseinässä olevaan 

verkkovirtaliitäntään, ja 

toinen pää tavalliseen 

sähköpistokkeeseen. 

iStream 3 

Paina vasemman puoleista  

valitsinta keskeltä kytkeäksesi päälle/pois. 

 

Stream 67 

Paina kaukosäätimestä tai laitteen päältä            

virtanappia päälle/pois. 
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Liittäminen nettiin 

- Ohjaus valitsimen kautta,  

edestä katsottuna oikean puoleinen ”nuppi” valitsin 

Pyöritä valitaksesi seuraava valinta, paina keskeltä 

vahvistaaksesi valinnan 

Käynnistettäessä laite ensimmäisen kerran se siirtyy 

automaattisesti ”Setup Wizard” toimintoon, tämän kautta 

määritetään laitteen perusasetukset ja liitetään 

langattomaan verkkoon. 

                                       

Vahvennettu valinta on valittuna 

vahvista valinta painamalla 

valitsinta keskeltä. 

Valitse ”English” ja paina 

valitsinta keskeltä, valitse sitten 

”Yes” ja paina valitsinta keskeltä. 

Valitse uudelleen ”YES” ja paina 

valitsinta keskeltä. 
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Vahvennettu valinta on 

valittuna vahvista valinta 

”24” painamalla valitsinta 

keskeltä. 

 

Valitse ”Update from  
Network” ja paina 
valitsinta keskeltä. 

 

Valitse ”+02:00…” ja 
paina valitsinta keskeltä. 

 

 

 

Valitse Daylight Savings 
Valitse pyörittämällä 
valitsinta ”ON” jos haluat 
että radio siirtyy 
automaattisesti 
talvi/kesäaikaan tai ”OFF” 
jos et halua näin, ja paina 
valitsinta keskeltä. 
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Valitse pyörittämällä valitsinta 
”YES” että laite pysyy 
automaattisesti verkossa tai 
”NO” jos et halua näin, 
suosittelemme ”YES”, vahvista 
valinta painamalla keskeltä. 

Valitse ”Europe” ja paina 
valitsinta keskeltä 

 

 

Laite aloittaa saatavilla olevien 
langattomien WLAN verkkojen 
hakemisen. 

 

Valitse langattoman verkon 
nimi johon haluat yhdistää 
pyörittämällä valitsinta, 
esimerkissä ”Jones family” ja 
paina sitten valitsinta keskeltä. 

….jatkuu seuraavalla sivulla 

HUOM! Jos verkon kohdalla lukee hakasulkeissa [WPS] 
niin valitse seuraavasta valikosta ”Skip WPS” ja pääset 
seuraavaan valikkoon jossa syötetään verkon 
salasana.  
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Syötä salasana pyörittämällä 

valitsinta, kun haluttu merkki on 

korostettu, paina valitsinta keskeltä 

valitaksesi sen. Kun olet valmis, 

valitse ”OK” pyörittämällä valitsinta 

ja painamalla sitä keskeltä. Poista 

virheellinen merkki, pyörittämällä 

valitsinta ja valitse ”BKSP” paina 

sitten valitsinta keskeltä niin monta 

kertaa kuin on tarve.  

Valittuasi ”OK” laite alkaa 

yhdistämään valittuun verkkoon, 

kun näet ilmoitusviestin ”Setup 

wizard completed” paina valitsinta 

keskeltä. 

Onneksi olkoon! Laitteesi on nyt 

kytketty kotiverkkoon. 

”Setup Wizard” valikkoon pääsee 

myöhemminkin seuraamalla 

seuraavaa valintapolkua: Paina 

laitteen päältä ”Menu” valitse 

pyörittämällä valitsinta ”System 

Settings”, paina valitsinta keskeltä, 

pyöritä valitsimella kohtaan ”Setup 

Wizard” ja paina keskeltä, aloita 

sitten ohjeiden alusta. 
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Äänilähteen valinta 

 

 

 

iStream 3  

Paina laitteen päältä ”Mode” nappia, valitse äänilähde 

pyörittämällä oikeanpuoleista valitsinta radion päältä, 

kunnes haluamasi äänilähde näkyy korostettuna. 

 

Stream 67 

Paina laitteen päältä tai kaukosäätimestä ”Mode” nappia 

niin kauan kunnes haluamasi äänilähde lukee näytöllä. 
 

Valittavissasi on seuraavat äänilähteet: 

Internet Radio = Nettiradio 

DAB Radio = (ei käytössä suomessa) 

FM Radio = Tavallinen radio 

My music = Musiikin toisto muistitikulta tai verkkoserveriltä 

Spotify Connect = Spotify suoratoistopalvelu* 

Deezer = Deezer suoratoistopalvelu* 

Amazon Music = Amazon Music Suoratoistopalvelu* 

Tidal = Tidal Suoratoistopalvelu* 

CD = CD Soitin 

Bluetooth = Bluetooth Äänen suoratoisto 

Aux = Laitteen Aux IN tuloon liitetyn äänilähteen kuunteleminen 

* Netin suoratoistopalvelut vaativat mahdollisesti maksullisen käyttäjätilin perustamisen ja niissä 

on alueellisia saatavuuseroja, konsultoi jälleenmyyjääsi suoratoistopalveluiden käyttöönotosta. 
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Paristojen / Akkujen käyttäminen (vain iStream 3) 

 
 

Liu’uta auki radion pohjassa oleva paristokotelon 

suojakansi, aseta 6 kpl AA paristoja tai 6 kpl AA 

akkuparistoja. Huom! Aseta kuvassa sormen kohdalla 

oleva kytkin asentoon ”Alkaline” kun käytät paristoja ja 

”NiMH” kun käytät akkuparistoja, tämä on tärkeää!  

Voit käyttää radiossa NiMH tyyppisiä akkuparistoja jotka 

on vähintään 2000mAh kapasiteetilla. 

Akkuparistot lataantuvat kun radiosta on virta katkaistuna. 

Jos et käytä radiota pitkään aikaan, on suositeltavaa ottaa 

paristot pois radiosta. 
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Internet Radion tai FM Radion valitseminen 

 
 

 

 

 

 

iStream 3  

Paina laitteen päältä ”Mode” nappia, valitse pyörittämällä 

oikeanpuoleista valitsinta ”FM” (radio) tai ”Internet 

Radio”, kun valinta näkyy näytöllä korostettuna niin paina 

pyöritettävää oikeanpuoleista valitsinta keskeltä. 

Stream 67 

Paina laitteen päältä tai kaukosäätimestä ”Mode” nappia 

kunnes näytöllä on ”FM” (radio) tai ”Internet Radio”. 

 

Radioasemien hakeminen  

 

Internet Radio - Selaa ja valitse haluamasi Internet 

radioasema Internet Radio valikosta, pyöritä 

oikeanpuoleista valitsinta ja paina keskeltä vahvistaaksesi 

valinta.  

FM Radio - Etsi FM asema painamalla oikean puolista 

valitsinta keskeltä, radio skannaa automaattisesti 

vahvimman signaalin. Voit etsiä myös manuaalisesti 

megahertsi kerrallaan pyörittämällä valitsinta. 
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Radio asemien tallentaminen muistiin 

 

Voit tallentaa kuuntelemasi radioaseman tai internet 

radioaseman muistiin painamalla ”Preset” nappia radion 

päältä n. 2 sekuntia, valitse muistipaikan numero näytöltä 

pyörittämällä oikean puoleista valitsinta päältä ja tallenna 

painamalla sitä keskeltä, huom. toiminto ylipyyhkii 

mahdollisesti jo tallennetun muistipaikan. 

 

Muistiin tallennettujen asemien valinta 

 

Paina lyhyesti ”Preset” painiketta avataksesi tallennettujen 

asemien luettelon. Valitse haluamasi valinta pyöritä 

oikeanpuoleista valitsinta, kunnes haluamasi radioasema 

näkyy näytöllä korostettuna, paina keskeltä vahvistaaksesi 

valinta. 

 

Huom. Jos tallennettujen asemien valikko näyttää ”Empty” 

ei asemia ole tallennettuja, seuraa edellisen sivujen ohjeita 

siitä miten tallentaa asemat. 
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Huom. 

Jos radio ei löydä kaikkia asemia, kytke ”Strong Stations 

Only” asetus pois päältä, se tehdään seuraavasti. 

 

1. Kun olet valinnut radion 

kuuntelun (FM), paina Menu 

laitteesta tai kaukosäätimestä. 

2. Valitse pyörittämällä oikean 

puoleista nuppia tai 

kaukosäätimen ylös/alas 

nuolipainikkeilla teksti ”Scan 

Settings” vahvennetuksi ja 

paina oikeanpuoleista nuppia 

keskeltä alas tai 

kaukosäätimestä Select 

3. Seuraavasta valikosta valitse 

”No” sivunuolilla tai 

pyörittämällä oikeanpuoleista 

nuppia ja vahvista valinta 

painamalla keskeltä oikean 

puoleista nuppia tai 

kaukosäätimestä Select 

 

Nyt radio ei ohita automaattisesti asemia jotka on 

heikompia ja kaikki kuultavissa olevat asemat pitäisi 

nyt löytyä. 
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Hoito-ohjeita 

Älä altista radiota vedelle, vesihöyrylle tai hiekalle. 

Älä säilytä radiota paikassa jossa se altistuu kovalle 

kuumuudelle sillä se voi vahingoittaa laitetta. 

 

Käsittele laitetta varovasti. Varsinkin keinonahkaiseen 

pintaan tulee helposti vaurioita jos sitä käsitellään 

varomattomasti. Älä käytä laitteen puhdistamiseen 

mitään hankaavia materiaaleja, kemikaaleja tai 

puhdistusaineita, tämä on tärkeää ottaa huomioon 

erityisesti keinonahkapintaisten radioiden 

puhdistuksessa. Radio tulee puhdistaa nihkeäksi 

puristetulla, hankaamattomasta materiaalista 

valmistetulla kankaalla tai liinalla. 

 

Tärkeää huomioitavaa: Paristoja tai akkuparistoja ei 

tule altistaa kovalle kuumuudelle kuten auringonvalolle, 

liekeille tai vastaavalle. Käytön jälkeen paristot tulee 

hävittää teippaamalla niiden navat yhteen ja 

toimittamalla ne asianmukaiseen kierrätyspisteeseen.  

 

Käytä vain mukana toimitettua virtalähdettä tai 

virtajohtoa, jos hukkaat virtalähteen tai johdon, tilaa 

uusi alkuperäisvaraosa lähimmältä Roberts Radio 

jälleenmyyjältäsi. 
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